

INFORMACIÓN GENERAL**Nombre del producto : TAPONES PARA TUBOS DE ENSAYO**

Descripción : Usados en laboratorios microbiológicos, bacteriológicos y biotecnológicos. Se utilizan principalmente para proteger la muestra de la suciedad exterior garantizando un sellado esterilizable pero no hermético. Fabricados en aluminio de alta calidad. Muelle interior de acero niquelado que adhiere el tapón al tubo y permite el flujo de aire requerido



Esterilizable en autoclave a 121°

DATOS TÉCNICOS

referencia	Øtubo (mm)	color	unidades por ref.
CFTT-009-010	9/10	rojo	10
CFTT-012-010	12/13	rojo	10
CFTT-S12-010	12/13	plateado	10
CFTT-B12-010	12/13	azul	10
CFTT-014-010	14/15	rojo	10
CFTT-015-010	15/16	rojo	10
CFTT-S15-010	15/16	plateado	10
CFTT-B15-010	15/16	azul	10
CFTT-017-010	17/18	rojo	10
CFTT-S17-010	17/18	plateado	10
CFTT-B17-010	17/18	azul	10
CFTT-019-010	19/20	rojo	10
CFTT-S19-010	19/20	plateado	10
CFTT-B19-010	19/20	azul	10
CFTT-021-010	21/23	rojo	10
CFTT-024-010	24/26	rojo	10
CFTT-S24-010	24/26	plateado	10
CFTT-B24-010	24/26	azul	10

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CFTT-009-010	0,17	0,03	83099090	08434868058286
CFTT-012-010	0,0098	0,04	83099090	08434868058293
CFTT-S12-010	0,0098	0,04	83099090	08434868106260
CFTT-B12-010	0,0098	0,04	83099090	08434868106277
CFTT-014-010	0,17	0,04	83099090	08434868058309
CFTT-015-010	0,17	0,04	83099090	08434868058316
CFTT-S15-010	0,17	0,04	83099090	08434868106284
CFTT-B15-010	0,17	0,04	83099090	08434868106291
CFTT-017-010	0,17	0,05	83099090	08434868058323
CFTT-S17-010	0,17	0,05	83099090	08434868106307
CFTT-B17-010	0,17	0,05	83099090	08434868106314
CFTT-019-010	0,17	0,06	83099090	08434868058330
CFTT-S19-010	0,17	0,06	83099090	08434868106321
CFTT-B19-010	0,17	0,06	83099090	08434868106338
CFTT-021-010	0,17	0,07	83099090	08434868058347
CFTT-024-010	0,17	0,09	83099090	08434868058354
CFTT-S24-010	0,17	0,09	83099090	08434868106345
CFTT-B24-010	0,17	0,09	83099090	08434868117334

FOTO DEL PRODUCTO



GENERAL INFORMATION**Product name : TEST TUBE CAPS**

Description : Used in microbiological, bacteriological and biotechnological laboratories. They are mainly used to protect the sample against external dirt, guaranteeing a sterilizable but non-hermetic seal. Made of high quality aluminum. Built-in spring made of nickel-plated steel that gives an excellent adhesion to the tube and ensures the required air flow



Autoclavability

TECHNICAL DATA

reference	Øtube (mm)	color	pcs/pack
CFTT-009-010	9/10	red	10
CFTT-012-010	12/13	red	10
CFTT-S12-010	12/13	silver	10
CFTT-B12-010	12/13	blue	10
CFTT-014-010	14/15	red	10
CFTT-015-010	15/16	red	10
CFTT-S15-010	15/16	silver	10
CFTT-B15-010	15/16	blue	10
CFTT-017-010	17/18	red	10
CFTT-S17-010	17/18	silver	10
CFTT-B17-010	17/18	blue	10
CFTT-019-010	19/20	red	10
CFTT-S19-010	19/20	silver	10
CFTT-B19-010	19/20	blue	10
CFTT-021-010	21/23	red	10
CFTT-024-010	24/26	red	10
CFTT-S24-010	24/26	silver	10
CFTT-B24-010	24/26	blue	10

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CFTT-009-010	0,17	0,03	83099090	08434868058286
CFTT-012-010	0,0098	0,04	83099090	08434868058293
CFTT-S12-010	0,0098	0,04	83099090	08434868106260
CFTT-B12-010	0,0098	0,04	83099090	08434868106277
CFTT-014-010	0,17	0,04	83099090	08434868058309
CFTT-015-010	0,17	0,04	83099090	08434868058316
CFTT-S15-010	0,17	0,04	83099090	08434868106284
CFTT-B15-010	0,17	0,04	83099090	08434868106291
CFTT-017-010	0,17	0,05	83099090	08434868058323
CFTT-S17-010	0,17	0,05	83099090	08434868106307
CFTT-B17-010	0,17	0,05	83099090	08434868106314
CFTT-019-010	0,17	0,06	83099090	08434868058330
CFTT-S19-010	0,17	0,06	83099090	08434868106321
CFTT-B19-010	0,17	0,06	83099090	08434868106338
CFTT-021-010	0,17	0,07	83099090	08434868058347
CFTT-024-010	0,17	0,09	83099090	08434868058354
CFTT-S24-010	0,17	0,09	83099090	08434868106345
CFTT-B24-010	0,17	0,09	83099090	08434868117334

PRODUCT PHOTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : BOUCHON POUR TUBE À ESSAI

Description : Conçu pour les laboratoires microbiologiques, bactériologiques et biotechnologiques, principalement pour protéger l'échantillon de la saleté extérieure, en garantissant une fermeture stérile mais non hermétique. Fabriqué en aluminium de haute qualité. Muni de crans en acier nickelé offrant une excellente adhérence au tube et assurant le débit d'air requis



Autoclavable

DONNÉES TECHNIQUES

référence	Øtube (mm)	couleur	unités par ref.
CFTT-009-010	9/10	rouge	10
CFTT-012-010	12/13	rouge	10
CFTT-S12-010	12/13	argent	10
CFTT-B12-010	12/13	bleu	10
CFTT-014-010	14/15	rouge	10
CFTT-015-010	15/16	rouge	10
CFTT-S15-010	15/16	argent	10
CFTT-B15-010	15/16	bleu	10
CFTT-017-010	17/18	rouge	10
CFTT-S17-010	17/18	argent	10
CFTT-B17-010	17/18	bleu	10
CFTT-019-010	19/20	rouge	10
CFTT-S19-010	19/20	argent	10
CFTT-B19-010	19/20	bleu	10
CFTT-021-010	21/23	rouge	10
CFTT-024-010	24/26	rouge	10
CFTT-S24-010	24/26	argent	10
CFTT-B24-010	24/26	bleu	10

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CFTT-009-010	0,17	0,03	83099090	08434868058286
CFTT-012-010	0,0098	0,04	83099090	08434868058293
CFTT-S12-010	0,0098	0,04	83099090	08434868106260
CFTT-B12-010	0,0098	0,04	83099090	08434868106277
CFTT-014-010	0,17	0,04	83099090	08434868058309
CFTT-015-010	0,17	0,04	83099090	08434868058316
CFTT-S15-010	0,17	0,04	83099090	08434868106284
CFTT-B15-010	0,17	0,04	83099090	08434868106291
CFTT-017-010	0,17	0,05	83099090	08434868058323
CFTT-S17-010	0,17	0,05	83099090	08434868106307
CFTT-B17-010	0,17	0,05	83099090	08434868106314
CFTT-019-010	0,17	0,06	83099090	08434868058330
CFTT-S19-010	0,17	0,06	83099090	08434868106321
CFTT-B19-010	0,17	0,06	83099090	08434868106338
CFTT-021-010	0,17	0,07	83099090	08434868058347
CFTT-024-010	0,17	0,09	83099090	08434868058354
CFTT-S24-010	0,17	0,09	83099090	08434868106345
CFTT-B24-010	0,17	0,09	83099090	08434868117334

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : TAPPO PER PROVETTE

Descrizione : Utilizzato nei laboratori microbiologici, batteriologici e biotecnologici. Utilizzato principalmente per proteggere il campione dallo sporco esterno garantendo una tenuta sterilizzabile ma non ermetica. Realizzato in alluminio di alta qualità. Molla interna in acciaio nichelato che aderisce al tappo del tubo e consente il flusso d'aria richiesto



Autoclavabile

DATI TECNICI

referenza	Øtubo (mm)	colore	unità per ref.
CFTT-009-010	9/10	rosso	10
CFTT-012-010	12/13	rosso	10
CFTT-S12-010	12/13	argento	10
CFTT-B12-010	12/13	blu	10
CFTT-014-010	14/15	rosso	10
CFTT-015-010	15/16	rosso	10
CFTT-S15-010	15/16	argento	10
CFTT-B15-010	15/16	blu	10
CFTT-017-010	17/18	rosso	10
CFTT-S17-010	17/18	argento	10
CFTT-B17-010	17/18	blu	10
CFTT-019-010	19/20	rosso	10
CFTT-S19-010	19/20	argento	10
CFTT-B19-010	19/20	blu	10
CFTT-021-010	21/23	rosso	10
CFTT-024-010	24/26	rosso	10
CFTT-S24-010	24/26	argento	10
CFTT-B24-010	24/26	blu	10

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CFTT-009-010	0,17	0,03	83099090	08434868058286
CFTT-012-010	0,0098	0,04	83099090	08434868058293
CFTT-S12-010	0,0098	0,04	83099090	08434868106260
CFTT-B12-010	0,0098	0,04	83099090	08434868106277
CFTT-014-010	0,17	0,04	83099090	08434868058309
CFTT-015-010	0,17	0,04	83099090	08434868058316
CFTT-S15-010	0,17	0,04	83099090	08434868106284
CFTT-B15-010	0,17	0,04	83099090	08434868106291
CFTT-017-010	0,17	0,05	83099090	08434868058323
CFTT-S17-010	0,17	0,05	83099090	08434868106307
CFTT-B17-010	0,17	0,05	83099090	08434868106314
CFTT-019-010	0,17	0,06	83099090	08434868058330
CFTT-S19-010	0,17	0,06	83099090	08434868106321
CFTT-B19-010	0,17	0,06	83099090	08434868106338
CFTT-021-010	0,17	0,07	83099090	08434868058347
CFTT-024-010	0,17	0,09	83099090	08434868058354
CFTT-S24-010	0,17	0,09	83099090	08434868106345
CFTT-B24-010	0,17	0,09	83099090	08434868117334

FOTO DEL PRODOTTO



ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : DOPPEN VOOR REAGEERBUIZEN

Beschrijving : Gebruikt in microbiologische, bacteriologische en biotechnologische laboratoria. Ze worden voornamelijk gebruikt om het monster te beschermen tegen vuil van buitenaf, waardoor een steriliseerbare maar niet hermetische afdichting wordt gegarandeerd. Vervaardigd van hoogwaardig aluminium. Interne vernikkelde stalen veer die de dop aan de buis hecht en de vereiste luchtstroom mogelijk maakt



Autoclaveerbaar

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	Øbuis (mm)	kleur	stuks per ref.
CFTT-009-010	9/10	rood	10
CFTT-012-010	12/13	rood	10
CFTT-S12-010	12/13	zilver	10
CFTT-B12-010	12/13	blauw	10
CFTT-014-010	14/15	rood	10
CFTT-015-010	15/16	rood	10
CFTT-S15-010	15/16	zilver	10
CFTT-B15-010	15/16	blauw	10
CFTT-017-010	17/18	rood	10
CFTT-S17-010	17/18	zilver	10
CFTT-B17-010	17/18	blauw	10
CFTT-019-010	19/20	rood	10
CFTT-S19-010	19/20	zilver	10
CFTT-B19-010	19/20	blauw	10
CFTT-021-010	21/23	rood	10
CFTT-024-010	24/26	rood	10
CFTT-S24-010	24/26	zilver	10
CFTT-B24-010	24/26	blauw	10

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CFTT-009-010	0,17	0,03	83099090	08434868058286
CFTT-012-010	0,0098	0,04	83099090	08434868058293
CFTT-S12-010	0,0098	0,04	83099090	08434868106260
CFTT-B12-010	0,0098	0,04	83099090	08434868106277
CFTT-014-010	0,17	0,04	83099090	08434868058309
CFTT-015-010	0,17	0,04	83099090	08434868058316
CFTT-S15-010	0,17	0,04	83099090	08434868106284
CFTT-B15-010	0,17	0,04	83099090	08434868106291
CFTT-017-010	0,17	0,05	83099090	08434868058323
CFTT-S17-010	0,17	0,05	83099090	08434868106307
CFTT-B17-010	0,17	0,05	83099090	08434868106314
CFTT-019-010	0,17	0,06	83099090	08434868058330
CFTT-S19-010	0,17	0,06	83099090	08434868106321
CFTT-B19-010	0,17	0,06	83099090	08434868106338
CFTT-021-010	0,17	0,07	83099090	08434868058347
CFTT-024-010	0,17	0,09	83099090	08434868058354
CFTT-S24-010	0,17	0,09	83099090	08434868106345
CFTT-B24-010	0,17	0,09	83099090	08434868117334

PRODUKTFOTO



ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : VERSCHLUSSKAPPEN FÜR TESTRÖHRCHEN

Beschreibung : Verwendet in mikrobiologischen, bakteriologischen und biotechnologischen Laboren. Hauptsächlich verwendet zum Schutz der Proben vor äußerer Verunreinigung und zur Gewährleistung eines sterilisierbaren, aber nicht hermetischen Verschlusses. Aus hochwertigem Aluminium. Innere Feder aus vernickeltem Stahl, hält den Verschluss am Röhrchen und erlaubt den gewünschten Luftaustausch.



Autoklavierbar

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	ØVial (mm)	Farbe	Stückzahl pro Artikel
CFTT-009-010	9/10	rot	10
CFTT-012-010	12/13	rot	10
CFTT-S12-010	12/13	silbern	10
CFTT-B12-010	12/13	blau	10
CFTT-014-010	14/15	rot	10
CFTT-015-010	15/16	rot	10
CFTT-S15-010	15/16	silbern	10
CFTT-B15-010	15/16	blau	10
CFTT-017-010	17/18	rot	10
CFTT-S17-010	17/18	silbern	10
CFTT-B17-010	17/18	blau	10
CFTT-019-010	19/20	rot	10
CFTT-S19-010	19/20	silbern	10
CFTT-B19-010	19/20	blau	10
CFTT-021-010	21/23	rot	10
CFTT-024-010	24/26	rot	10
CFTT-S24-010	24/26	silbern	10
CFTT-B24-010	24/26	blau	10

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CFTT-009-010	0,17	0,03	83099090	08434868058286
CFTT-012-010	0,0098	0,04	83099090	08434868058293
CFTT-S12-010	0,0098	0,04	83099090	08434868106260
CFTT-B12-010	0,0098	0,04	83099090	08434868106277
CFTT-014-010	0,17	0,04	83099090	08434868058309
CFTT-015-010	0,17	0,04	83099090	08434868058316
CFTT-S15-010	0,17	0,04	83099090	08434868106284
CFTT-B15-010	0,17	0,04	83099090	08434868106291
CFTT-017-010	0,17	0,05	83099090	08434868058323
CFTT-S17-010	0,17	0,05	83099090	08434868106307
CFTT-B17-010	0,17	0,05	83099090	08434868106314
CFTT-019-010	0,17	0,06	83099090	08434868058330
CFTT-S19-010	0,17	0,06	83099090	08434868106321
CFTT-B19-010	0,17	0,06	83099090	08434868106338
CFTT-021-010	0,17	0,07	83099090	08434868058347
CFTT-024-010	0,17	0,09	83099090	08434868058354
CFTT-S24-010	0,17	0,09	83099090	08434868106345
CFTT-B24-010	0,17	0,09	83099090	08434868117334

PRODUKTFOTO

